

№ 5.1.

$$4 \cdot 3 = 5 + 4 = 1 + 5 + 6 = 2 \cdot 6$$

75

№ 5.2.

Серебряная, золотая, бронзовая

Серебряная тяжелее золотой, а бронзовая и серебряная равны 2-й ^{золотой} ~~серебряной~~. Поэтому 1 золотая тяжелее 1 бронзовой.

75

№ 5.3

ответ: ~~30~~, 33

35

Потому что $33 \cdot 3 = 99$, $33 - 3 : 3 = 10$

№ 5.4

Остался квадрат. Потому что сначала сначала убрал 2 соседние фигуры - квадрат и круг, а потом две одинаковые по форме фигуры - треугольники.

75

№ 5.5

ответ: 6. Потому что $4 + 6 = 10$.

05